



ПРОЧИТАЙТЕ, ЭТО ИНТЕРЕСНО!

Возраст «почемучек»

Ребенок начинает задавать вопросы еще до того, как научится говорить. Нет, это вовсе не парадокс. Он находит шишку или камешек, приносит их вам. Это и есть вопрос. Просьба объяснить, что это такое. А затем уже на вас обрушивается лавина вопросов. Доказано, что ребенок в первые годы жизни осваивает информации больше, чем за всю остальную жизнь. Поэтому от его вопросов нельзя отмахиваться.

Многие родители совершают большую ошибку, разговаривая с ребенком на его детском языке, сюсюкая, думая, что так ему понятнее. Ответ на вопрос жаждущего знаний «почемучки» должен быть абсолютно серьезным. Можно и трехлетнему рассказать о ледниковом периоде или движении небесных светил. То, что ребенку интересно, он обязательно запомнит.

Ребенок впитывает информацию, как губка. В возрасте «почемучек» он ничем не озабочен: ни гормональными перестройками, ни своим социальным статусом, ни взаимоотношениями с педагогом и т.п., ни многими желаниями и потребностями, которые возникают позже. Постарайтесь отвечать на все вопросы без раздражения и с максимальной точностью – так вы заложите фундамент правильного интеллектуального развития своего малыша.

***Удачи Вам,
в воспитании ваших детей!***